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Soud se opět zastal lidí, kteří se chtějí prokazovat protilátkami proti covidu
Ministerstvo zdravotnictví podle Nejvyššího správního soudu (NSS) stále nedokázalo vysvětlit, proč
zvýhodňuje lidi s potvrzením o prodělání covidu-19 proti těm, kteří se například při vstupu do
některých vnitřních prostor či účasti na hromadných akcích chtějí prokazovat zjištěnými protilátkami
proti koronaviru. Ve svém čtvrtečním rozsudku, několikátým ve věci, soud dospěl k názoru, že si
ministerstvo protiřečí, když automaticky předpokládá, že lidé po nemoci jsou proti nákaze chráněni, i
když se jim protilátky neměří, zatímco lidé, kteří se prokážou vysokými protilátkami, nikoliv.
Informoval o tom server Seznam Zprávy.cz.

Spravedlnost uložila pokuty třem desítkám tzv. oddlužovacích šmejdů
Ministerstvo spravedlnosti zatím uložilo pokuty 31 subjektům, které neoprávněně poskytovaly či
nabízely právní služby v oddlužení. Tzv. oddlužovací šmejdi museli státu zaplatit celkově 1,448.000
korun, další uložené pokuty v celkové výši 276.000 korun nejsou pravomocné. ČTK to sdělil mluvčí
úřadu Vladimír Řepka. Úřad zároveň před činností nepoctivých subjektů varoval dlužníky.

Zadlužené ČSA mají podle posudku majetkovou podstatu za 172 milionů Kč
Zadlužené České aerolinie (ČSA) mají nyní podle znaleckého posudku, který si nechal zpracovat
insolvenční soud, majetkovou podstatu v hodnotě přes 172 milionů korun. Majetková podstatě
vyjadřuje hodnotu majetku, kterou mohou být následně vyrovnány dluhy firmy. Vyplývá to z posudku
zpracovaného společností Grant Thornton, který je uveřejněn v insolvenčním rejstříku. Letecká
společnost, která je nyní v úpadku, loni podle posudku skončila ve ztrátě více než 2,64 miliardy
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korun.

Solidarita a humanita se vytrácejí, varoval Rychetský v Terezíně
Mrtví uprchlíci na evropských plážích jsou pro naši civilizaci zahanbujícím mementem, uvedl dnes
předseda Ústavního soudu (ÚS) Pavel Rychetský. V projevu při tradiční vzpomínkové akci k uctění
obětí nacistické perzekuce v Terezíně varoval před vytrácením pojmů solidarita a humanita. Památku
obětí nacistické perzekuce si dnes připomněly stovky lidí, v minulých letech se jich piety účastnilo až
5000.

Soud zakázal Mladé frontě nakládat s penězi bez souhlasu správkyně
Krajský soud v Českých Budějovicích zakázal vydavatelství Mladá fronta nakládat s penězi bez
souhlasu insolvenční správkyně. Majetek firmy, jež je v insolvenci, neumožní zcela uspokojit ani
pohledávky za majetkovou podstatou. Soud také nepovolil insolvenční správkyni vydat peníze
jednomu z věřitelů, firmě CPI. Vyplývá to z informací v insolvenčním rejstříku.

Věřitelé ČSA zatím přihlásili do insolvenčního řízení dluhy za 19,4 miliardy Kč
Věřitelé zadlužených Českých aerolinií (ČSA) zatím přihlásili do insolvenčního řízení s leteckou
společností pohledávky za více než 19,4 miliardy korun. Přihlášených věřitelů společnosti je kolem
5900. Insolvenční soud zatím přezkoumal dluhy za přibližně 845 milionů korun. Vyplývá to z
aktuálních informací Městského soudu v Praze. ČSA jsou od března v úpadku, jejich provoz ale
pokračuje. Firma deklarovala plán na reorganizaci s cílem své záchrany.

NS otevřel cestu k odškodnění za následky očkování v letech 2014 až 2020
Nejvyšší soud (NS) otevřel cestu k odškodnění za následky povinného očkování mezi roky 2014 a
2020, kdy chyběla výslovná zákonná úprava odpovědnosti státu. Právní úprava nejspíš scházela kvůli
opomenutí politiků. Odepřít kvůli tomu odškodnění by bylo nespravedlivé, plyne z rozhodnutí NS.
Před rokem 2014 a po roce 2020 nárok na satisfakci existoval, respektive znovu existuje přímo ze
zákona. Rozhodnutí NS je dostupné na úřední desce, na verdikt upozornil server Česká justice.

Hudební kluby žádají soud, aby zrušil část mimořádného opatření o tanci
Čtyři hudební kluby z Brna a Prahy žádají Nejvyšší správní soud, aby zrušil část mimořádného
opatření ministerstva zdravotnictví, které reguluje například tanec v klubech či diskotékách. Návrh
společně podávají Fléda, Kabinet múz a Metro z Brna s pražskou MeetFactory, oznámil dnes v
tiskové zprávě PR manažer Flédy Martin Brzobohatý.

Česká justice: Soud zrušil povinnost pořídit si před návratem do ČR test
Soud zrušil povinnost pořizovat si před návratem do ČR test na covid-19. Uvedl to dnes server Česká
justice s tím, že rozhodnutí bude účinné od 11. září. Z příslušného ochranného opatření ministerstva
zdravotnictví není podle soudu zřejmé, jaká zdravotnická zařízení mohou testy provádět a proč
ministerstvo vyloučilo možnost, aby to byla česká zařízení. Ministerstvo zdravotnictví na dotaz ČTK
odpovědělo, že se nyní s rozhodnutím soudu seznamuje, a nemůže ho proto zatím komentovat.

Covidová čísla v ČR dál narůstají, testování ve školách přesto skončí
Šíření epidemie onemocnění covid-19 v Česku zrychluje. V úterý laboratoře potvrdily 588 nových
případů, nejvíc za jeden den od 25. května. Odborníci očekávají další nárůst počtu infikovaných i
hospitalizovaných. Ve druhé polovině září by mohlo být v nemocnicích i více než 500 koronavirových
pacientů, odhaduje Ústav zdravotnických informací a statistiky (ÚZIS). Navzdory tomu dnes ministr
zdravotnictví Adam Vojtěch (za ANO) oznámil, že testování na covid ve školách po tomto týdnu
skončí. Data podle něj naznačují, že se situace ve školách nezhoršuje.

Odměny pěstounů vzrostou a kojenecké ústavy čeká rušení, schválil to Senát
Odměny pěstounů vzrostou a budou se odvíjet od minimální mzdy. Zvýší se také státní příspěvky na
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dítě pro klokánky a podobné azylové domy. V podstatě zaniknou takzvané kojenecké ústavy, když do
budoucna nebude možné s některými výjimkami umísťovat do ústavní péče nejmenší děti. Změny
přinese novela o sociálně-právní ochraně dětí, kterou dnes schválil Senát. Nyní ji dostane k podpisu
prezident Miloš Zeman.

Soud uznal bývalé příslušníky StB vinnými ze šikany disidentů
Soud uznal čtveřici bývalých příslušníků komunistické Státní bezpečnosti (StB) vinnými z toho, že při
takzvané akci Asanace šikanovali disidenty a nutili je k emigraci. Karlu Hájkovi a Rudolfu Peltanovi
uložil dvouleté podmíněné tresty, u Zbyňka Dudka a Jiřího Šimáka upustil od potrestání. Oba dva už
dříve dostali za týrání odpůrců komunistického režimu nepodmíněné tresty 3,5 roku vězení, což
předsedkyně senátu Olga Kalašová označila za dostatečné. Verdikt není pravomocný, obžalovaní i
státní zástupkyně si ponechaly lhůtu na případná odvolání.

Zdroj: ČeskéNoviny.cz 
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